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Obstrukcija naših u parlamentu.
Vlada je svakako odlučila, da Talijanom 

dade pravoslovnu v’soku školu, za sada 
u Beču, a do četiri godine gdjegod gdje 
žive talijanski narod u Austriji.

Kad je pridobila za Bič sve Niemcc i 
Talijane i socijaliste, ter na žalost i P< 
ljakc, jedv i onda zametnula je vlada pre
govore s našin i zastupnici od juž uh Sla
vena, N š su rek'i ovo: Prvo Ž-hm-, da 
nam ovom pribkom o^jegurate, da će ispiti 
i doktorati, Što ih naša mladež postigne 
ni sveučilištu u Zagrebu, imati jednaku 
vriednost, kao da su postignuti na kojem 
drugom austrijskom sveučilištu. Drugo 
želimo, da nam obećate, da će se neko
liko ljudi usposobljivati za slovenske više 
nauke na sveučilištu češkom u Pragu i 
poljskom u Krakovu. Treće želimo, da 
nam vlada obeća, da će sà tako usposob- 
Ijenimi učitelji otvoriti najdalje do deset 
godina slovenska pravoslovna fakulteta u 
Ljubljani. Četvrto pitamo, da se u zakonu 
za talijansku visoku školu već sada usta
novi, da poslije četiri godine, kad bude 
imala biti premještena iz Beča, neće poći 
u naše Primorje (da|cle ni u Trst, kamo 
Talijani hoće naf^vaki način.)

Vlada je na sve to odgovorila, da za 
sada neđa ništa, a kad bude gotova tali
janska fakulteta, onda tekar di će se ra
spravljati, što i kako s nami.

Dakle očito je, da vlada hoće na svaki 
način udovoljiti Talijanom, a na naše Že- 
i zahtjeve sada nemari pn§taj <ti. To je 
uzbundo i najmirn je naše zastupnike, pak 
su stupili u obstrukcju, to jest, u duge 
govore u proračunskom odboru, gdje se 
raspravlja o talijanskoj pravo; lovnoj fa
kulteti, da zategnu i po mogućnosti z - 
pricčc dokcnČ »nje te rasprave.

Obstrukcija je počela 28. j ina jutro. 
Svi zastupnici južnih Slavena, udruženi u 
tu posebnu svrhu u >sve.učilištni klub«, 
kao jedan, brane svoje stanovište. Njihovi 
ođarianici u proračunskom odboru’jesu: 
Gostinčar, Dtmšar. Hočevar, Korošec, 
Ploj i Vuković, a dati će im ruku češki 
agrarci i državopravnici a od mladočeha 
inŽinir profesor Hrasky. koj je mnoge go
dine p oživio u Ljubljani pak pozna do
bro mše prilike na jug '.

__ Zastup »ik Gosti nč^r zaprtmio je 
sàm prvu jedn cu do u kasn i doba noći 
u predvtčetje Petrove Htjeli su članovi 
većine, da bude sjednica i na samu Pe
trovu, ali su ipak popustili pod uvjet, da 
Gostinčar svrši ; inače bi on bio govorio 
i kasniji u noć.

Četvrtak je dobir do sjednice zapre- 
mila jedaa rasprava 0 protokolu i drugim 
formaln»stim, pak zastupnik Vuković sa 
svojim govorom i ministar sa svojim.

Jučer (petak) bila je sjednica svega zbora, 
žito je proračunski odbor počeo jedva u 
pet ura po podne. U toj je-sjednici go
vorio Slovenac DemŠar, koj je već dan 
prije bio počeo i bio je pripravan svu noć 
govorit , al je većina popustila pristav na 
to, da će D.mŠar moći drugi 'dan (to 
jučer) govoriti još barem dva sata. Nape
tost je velika. Neki prorokuju, da će ve
ćina obstrukciju prevladati, drugi da neće. 
I mi mislimo, da neće, nego će prije m - 
kar raspustiti parlamenat. Ali kakogod

bude jedno je stalno : da s voljom zastup- ’ 
nika naše strane neće biti talijanske vi 
soke škole, ako istodobno ntbuđe provi 
djeno za naše nauke.

I «j» Ivan Trnski.
Malo iza ponoći od sriede na četvrtak 

30 juna umro je u Zagrebu poslednji 
«ilirski» pjesnik Ivan Trnski. Bio je do
živio riedku starost 91 godinu. Po zvanju 
bio je vojnik, po časti vitez i pukovnik, 
po rodoljublju i knjigi otmen Hrvat i 
pjesnik.

Kad je Trnski bio mladić, onda je u 
gornjoj Hrvatskoj bila obladala misao, da 
se svi, koji se ćute Hrvati, Slovenci i 
Srbi sajedine pod jedno ime «ilirsko».

Ti oduševljeni «Ibrci» budili su narod 
pjesmami i pripovjedkami za narod, a 
međju najboljimi bio je Ivan Trnski. S 
njim je eto legao u grob poslednji «Ili- 
rac». Malen po stasu, bio je ljuta srca. 
Banu Jelačiću bio je Trnski pobočnik 

j (adjutant).
Kad je razvojačilo stare Graničare, bio 

je neko doba još u službi onog povjeren
stva, što je uredjivalo odnošaje za prisa- 
jedinjenje Krajine civilnoj vlasti Hrvatske 
Bi novine.

Star.e dane, uvjek bistar i dosta zdr.iv, 
mao je nježnu brigu dobre hćerke, koja 

je uvjek bila uz njtgi.
OJ Ivana Trnskoga ostaje nam sila 

krasnih pjesama, kroz koje se kao crvena 
nit provlače boj c uspomene našega nà- 
rođa. Ostaju nam neizbrisive u pameti 
njegove kitice o Milošu Obiliću i Nikoli 
Zrinskom : «Pod čađorom padč Ture, — 
pade mrtav car Turaka, — a odasvud 
Turci jure — na Miloša na junaka». — 
«Evo opet mrtva caia.— pod čadorom 
pred Sigetom — a na Turke giè udara 
— Umriet pošav Zrinski s četem».

Od Trnskoga je i poznata koračnica 
«Oj Banovci, oj junaci*. (

Slava našemu poslednjem Ilircu !
Častan mu spomen u hrvatskom na 

rodu !

VIJESTI.
Oprostna predstava.

U četvrtak, dne 7. tek. mj. priređjuju 
članovi »dramatskog odsjeka« u Puli u 
dvorani, Narodnog Domi oprostnu pred
stavu u korist svog člana g. Zvonimira 
Tkalca. Predstavljat će se »S h e r 1 o c k 
Holmes«, koju su nam već ove zime 
s uspjehom prikazali.

Upozórujemo naše obćinstvo na ovu 
predstavu, da iskaže počast i tim putem 
g. Tkalcu, vrstnom članu našeg dra
matskog odsjeka.

Početak predstave u 8'/, sati večer ; 
ulazne cienć običajne.

Slavenskim roditeljima u Puli.
»Giornaletto« od 24. VI. o. g. pozivljuć 

roditelje, nek povjere svoju djecu samo 

talijanskim učiteljima, piše međju ostalim: 
WÉ dimostrato ad esuberenz< quanta .mag
giore difficoltà provi un fanciullo di ap 
prendere le svariate cognizioni, che per 
la *ita si richiedono in una lingua, che 
non è la lingua materna«.

To je upravo ono, o čemu mi uvijek 
pišemo, a što »Giornaletto« neće da ra
zumije.

Roditelji ! Pozivljemo Vas, da se točno 
držite gornje upute. Kako će bo Vaša 
djeca napredovati u naucima, ako ne ra
zumiju jezik, kojim im učitelj govori. Kad 
Vas budu Talijani nagovarah, nek pošljete 
djecu u njihove Skok, a Vi im navedite 
uputu »Giornaletta«.

Ta gospođa jedno pišu, a drugo rade. 
Čemu su ustrojili društvo »Lega nazio
nale« ? Samo u svrhu, da u hrvatsko 
slovenskim mjestima podižu talijanske 
škole, a ne za obranu njihove narodnosti, 
kako oni tvrđe. U kakovoj je na primjer 
pogibelji talijanska narodnost u Banjolama. 
kad talijana tamo neima? A ipak su sa
zidali veliku školu, u kojoj niti učitelj 
razumije djecu, niti ova njega. Družba 
mora đ'zati škole, kad neće oni, koji bi 
po božjem i ljudskom zakonu m rali. 
Kamo bi inače tolika djeca naše krvi ? 
Utopila bi se u nezasitnoj dušmanskoj 
pohlepnosti Dakle roditelji ! Šaljite svoju 
djecu u hrvatsku školu.

Zaključak hrva ske škole u Sijani.
Danas je sliji dio zaključak godine na 

družbinoj školi u Šijmi.
Istu je ljetos polazilo 437 djece i to 

225 dječaka i 212 djevojčica. Ali o tomu 
će više govoriti obični izvještaj, koji će 
se porazđ jeliti do malo dana.

Izložba ručnih radnja započet će 8. srp
nja a svršit će 10. i to sva tri dana ođ 
8 u jutro do 12 i od 3 po podne do 6, 
te će roditelji i prijatelji naše dječice imati 
prilike, da se uvjere o radinosti svoje 
djece.

Sjednica odbora za narodno 
izmirenje,
koja je bila urečena za z., 3. i 4. t. mj. 
u Poreču, odgodjena je uslijed zaprijeke. 
sa strane zem. kapetana dra. Rizzi.

Dr. Ivo Zyccon.
Dr. Ivo Zuccon preselio se je ovih dana 

posvema iz naše sredine u Poreč. Dr. Ivo 
ostavlja svoju rodnu općinu, zapušta svoju 
dobro upućenu odvjetničku praksu u na
šem gradu, samo da se oduži volji na
roda, koji ga je izabrao svojim zastupni
kom i prisjednikom na zemaljskom odboru. 
Dr. Zuccon obnašao je kroz doba njego
vog djelovanja međju nama razne narodne 
i društvene časti. Član je općinskog za
stupstva i raznih općinskih odbora, pod 
predsjednik je Istarske Posujilnice i Go
spodarske Sveze, dočim je ostale društvene 
časti u zadnje doba odklonio s razloga, 
što se je morao skoro od nas dijeliti.

Jučerašnjim danom otvorio je dr. Zuc
con u Poreču svoju odvjetničku pisarnu. 
E^o napoken, da se je nakon dugih niz 
godina, oživotvorila želja sviju istarskih 
rodoljuba, da jedan hrvatski odvjetnik

izabere Poreč sjedištem svojeg odvjetnič
kog djelovanja. Sudbeni je kotar Poreč 
napu'en isključivo našim narodom, osim 
grada, a u njemu imadu svoje sjelo četiri 
talijanska odvjetnika Na sudu i po osta
lim uredima vlada isključivo talijanski 
jezik, _a. ođ činovnika, osim jednog ili 
đv. jice nitko ne zna niti riječi hrvatski. 
Ove za nas nepovclj o s anjo morat će 
se sada dolaskom dra. Zuccona i uz su
djelovanje našeg narodi u kratko doba 
prc mjeniti. Od sada u naprijed čuti će sc 
i naša slatka hrvatska riječ po uredima 
• slavnog« Poreča.

Utorak na večer oprostio se gospodin 
doktor Ivo Zuccođ sa gospođjom od 
svojih tijesnijih prijatelja. Te večeri ob- 
državala sc je u »Hotel Riviera« prija
teljska večera na kojoj su prijatelji dra. 
Zuccona htjeli mu iskazati svoje štovanje 
i priznanje za njegov dosadašnji rad za 
Istru a osobito za naš grad.

Palo je liepih nazdravica a sakupilo se 
je lijepu svoticu i za D.užbu.

Slet župe Vitezićeve u Pazin.
Vježbači a i oni koji se prijavile 
za samo proste vježbe, umoljavaju 
se da ođ ponedjeljka dne 4. t. mj. 
dolaze redovito na sokolske vježbe 

Pozivlje sc takodjer i pomladak u što 
većem broju na vježbu, koja je za njih u 
ponedjeljak, sriedu i petak ođ 6—7 ura.

Dan i raspored sleta župe V tez’ćeve 
javit ćemo drugi put.

Za reciprocitet hrvat sveučiliš a.
U petak se je obđržavala u Zagrebu 

mnogobrojno po-jećena skupština đjaka 
iz Dalmacije i Istre. Nakon što je pravnik 
AngjelinOvić izvjestio, kakav je prema 
razgovoru sa nar. zastup. Ivaniševićem, 
položaj u Beču. i koje su »ehanse« za 
riešenje našeg sveučilištnogpitanja, povela 
se živahna debata, u kojoj se je razprav- 
Ijalo osótito o držanju zastupnika iz Istre 
i Dalmacije na carevinskom vieću. Izne- 
šeni su razni momenti u historijatu ovog 
pitanja, te je obćenito istaknuto, đa po 
svemu izgleda, đa krugovi, koji su za to 
pozvani, nisu niti dovoljno upućeni u samu 
stvar. Jednoglasno je prihvaćena rezolu
cija, u kojoj se omladina živim apelom 
ponovno obraća na zastupnike, đa ener
gično porade za reciprocitet Poprimljeni 
su još neki drugi praktični zaključci glede 
daljnjeg vodjenja akcije, a u slučaju neu
spjeha u Beču, povjereno je odboru pe
torice, đa ovog ljeta sazove u Zadru skup
štinu djačtva iz Dalmacije , i Zadra, za 
skupni i složni izstup.

Proslava narodnog blagdana.
U našem bielom Zagrebu sastao se od

bor najuglednijih građjana, zadaćom da 
se proslavi narodni blagdan dne 5. srpnja, 
àiljem cijele naše domovine, najdostojnijim 
načinom. Spomenuti odbor razaslao je na 
društva, rodoljube i novine slijedeći poziv:

Draga braćo !
Potpisani odbor, koji sastavljaju pred

stavnici svib uglednijih zagrebačkih hrvat
skih društava i klubova bez razlike stra
naka, — zaključio je. da uspomenu na
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«OMNIBUS»
slavenske apoštole Ćirila i Metoda, koja ! c. kn veterinara u Lošinju, koji dolazi i. 
pada na 5. srpnja, proslavi kao opći k nama u Cres, ali se treba pitat samo
narodni blagdan.

Naš je odbor u to ime naumio, da u 
Zagrebu upriliči u predvečerje toga dana 
javna pučka predavanja, a na sam dan 
5. srpnja počne sa budnicom, a iza toga 
upriliči po grčko katol obredu slavensko 
bogoslužje, pod otvorenim nebom. Od 
oblasti bit će zamoljena dozvola za javno 
sabiranje dobrovoljnih prinosa u potporu 
naše istarske družbe i takovih društava, 

Jcoja imadu zadaću, da u ugroženim kra 
jevima domovine podižu hrvatske škole i 

zašto ? <
Iz Cresa šilju se za Rijeku janjci od 

Roka i od Društva. Rokove samo pogleda 
i govori che passa ; đočim društvene i 
popipa.

S ovim on puno dozna, jesu li zdravi 
ili ne. Ili možda misli, da su to hrvatske 
divojke.

Preporučujemo mu, da vrši svoju duž
nost savjestnó, i da dodje kad se ga po
zove, a ne da ljudi čeaaju po više dana.

Taj gospodičić bio je i u Imoskom,
šire narodnu prosvjetu. Na večer 5. srp- odakle je morao pakovati, a sada namje- 
nja bit će upriličen opći narodni komers. šten provizorno u naš^m kotaru. Mi proti

No sama usp< mena na svete apoštole tomu nebi imali*ništa i on može biti što 
Ć. i M. kao i na svrhu ove proslave traži, ga je volja, ali samo da je korektan i 
da dan 5. srpnja bude u čitavoj domovini ima na pameti da živi u hrvatskom ko
proslavljen kao opći narodni blagdan. taru, jer bi mu se inače moglo dogoditi

Zato se častimo i na Vas kao na što i u Imoskom. Za sada ga podsjećamo 
kulturnu narodnu organizaciju upraviti na Beli .... valjda nas razumije. Za da- 
bratski poziv, da u svome mjestu uzradite nas dosta, a nebude li se opametio, doći 
oko jednake proslave 5. srpnja, pa u to će na javu njegovi fioretti. Sapienti pauca.
ime i Vi sastavite slični odbor, u koji bi 
imali stupiti predstavnici i ostalih mjesnih Dojdući broj ..Omnibusa“ izaći
društava i vidjeniji rodoljubi, a naročito SUbotll 9 ÌuIÌÌH 
apeliramo na velečasnu gg. svećenike ,i 
učitelje.

Sabrani novac molimo da povjente PARTE ITALIANA.
nama, kao središnjem odboru u Zagrebu, 
jer ćemo tako moći točnije ustanoviti 
uspjeh proslave u cijeloj domovini, a po
slati ga izvolite na blagajnika toga odbora, 
Ljudevita Šimunića, vlastnik Ćirilo-Me- 
tođske knjižare, Zagreb, Prerađovićev trg 
broj 4 ili izravno na Družbu sv, Ć. i M.

Veleštovanjem i bratskim pozdravom. 
Predsjednik: Dr. Rudolf Horvat. Potpred

Adagio, compari!
L’altra settimana due vetturini e un 

agente insultarono al caffè Bratož la 
guardia regia Krsto Vasiljević per l'unica 
ragione, che, essendo libero dal servizio 
e vestito in civile, chiese un gelato in 
lingua materna, la croata.

Non bastò ciò, lo seguirono fino alla
sjednici: Dr. Stjepan Ortner, Ivan V. t via Cenide e non potendolo percuotere 
Marinčić, Dragan Novak. Tajnici: Marijo perchè egli, intuendo le loro intenzioni. 
Riegei -Vinodolski, Ivan Kreutzer, Rudolf, si soffermò e fece cenno alla guardia di

Eckert, Ivan Knežić.

Zabava zadarske akademske
। servizio di avvicinarsi, richiesero la guar- 
’ dia stessa di arrestare il proprio collega
sotto loro rispon^abiìità. (Si vede che quei 

omladine za našu istarsku Družbu. tre signori figgono il quotidiano di Pola.
Danas osam obdržavala se je u glavnom Simili manòvre non possono apprendere 

gradu kršr.e Dalmacije proslava, koju su còe da lui, manovre che così i faceva in 
hrvatski akademičari priredili na korist,’^0 tempore colle guardie municipali. N. 
naše istar ke Družbe. ; đ- corret.).

Već od više dana mnogobrojni odbor Per mom.nto avvisiamo i due vetturini 
radio je za ovu svečanost, koja je ispala e ’l signor agente, che se >ghe spizza i 

br. zzi«, si annuncino al no'-tro ufficio reiprcko svakog očekivanja, kao pravo na 
rodno slavlje. Geslo: >Prosvjetomslob. di< 
sakupilo je sve, što je najotmenijeg u Za
dru a kako zadarske novine tvrde, ovakve 
zabave u Zadru odavna nije bilo.

Nwrdni Dom. Troveranno ben chi quo
terà loro le pulci estive.

E le guardie abbiano il coraggio di 
parlare 11 propria lingua in e fuori di

Bilo predstava, pjevanja, glazbe, šaljivih servizio. Siamo in Austria, diamine. E che
igra. Za šaljivu poštu bio je stvoren sasma 
posebni ured, kroz koji je one večeri pre
šlo preko 2 hiljade dopisnica.

Financijski uspjeh bio je velik, pa n »s 
osobito i dvostruko veseli, što zadrani, 
koji moraju danomice doprinašati žrtava 
u borbi proti talijanom,’zaboraviše za čas 
svoje domaće potrebe, te se sjetiše svoje 
potlačene istarske braće.

Gospodi akademičarima, koji su uložili 
silnoga truda i vremena, syako priznanje ’ 
čast i fala.

Otvorenje gostione.
Danas otvara naš Čovjek gosp. Ceušić, 

dosadašnji voditelj kavane u »Narodnom
Domu«, na novo uredjenu gostionu u 
»Hotel de la Ville« u kući gesp. Cuzzi-a. 
Preporučamo našima našeg zemljaka i 
rodoljuba u kog će naći uviek dobre 
okriepe u jelu i piću.

Za Družbu.
Sakupljeno po gosp. Lahu u veselom 

društvu uz poklik sretan put našem To- 
mašiću 1^ 7 10.

Živili darovatelji !

DOPIS.
Cres (Javorgrad), 27. VI. 1910.

Imamo čast poznivat nekog Mafachoni- 
Makaroni, reć bi da je Napoletan, jer 
tamo su na glasu napuletauski makaroni

1 ro non sarà perciò toccato nemneno 
un càpello, li assicuriamo noi in nome 
dei 26 milioni di Slavi della nostia Mo
narchia.

Che i provocatori non hanno avuto al
tra ragione di insultare li guardia, lo 
conferma il teste oculare signor Dr. C. 
impiegato giudiziario di nazh nalità italiana

Apprendiamo con viva soddisfazione che 
tutte le guardie si sono dichiarate soli
dali col Vasiljević. Non si tratta più di 
partigianeria. Deve liberarsi la città, da 
certe in^oknzc. restii ig-c ti la libertà dd- 
l’uomo, che se potevano passare ai tempi 
di Marco Caco, ora, per Dio, non si tol 
lerano più. ' .

Una sfacciataggine.
No i basta che al Tribunale di Rovig^o 

la lingua croata, lingua di 3/5 della po 
polazione istriana è misconosciuta al segno 
che dibattimenti con parti croate si ten
gono mediante interpreti; non basta che 
si relegano a quel Tiibunale decine di 
giovani nostri perchè facciano da tradut 
tori ai consiglieri ignoranti la lingua ro 
stra ; non asta che al Tribunale di Ro- 
vigno non esiste traccia esterna del croato 
e neanche un timbro almeno bilingue 
sicché decisioni croate sono munite del 
fmbro esclusivamente italiano ; non bista 
che gli impiegati nostri che hanno lascia, 
gura di servire nel c redo di Rovigno 
sono sottoposti ad angherie basse di ogni 
sorta, specialmente se protette dal secreto 
ufficioso ; non basta, ripetiamo tutto ciò 
Si vuole anche provocare dalle aule di

Temi onde ora anche in Turchia si tende 
ad escludere la parzialità. Veniamo al 
fatto. Ieri fu intimata alla nostra »Čitao
nica« una diffida di insinuare la propria 
firma commerciale od industriale. (Fra 
breve anche le società di lettura diver
ranno ditte commerciali!) La diffida è 
diretta al »Društvo (sic!) Čitaonica«, 
ciò che significa che all’ emissore di quel 
decreto era noto il, carattere nazionale 
della società. Eppure il decreto è stiliz
zato soltanto in lingua italiana.

Esso è firmato dal consigliere Dalla 
Zonca. Di questo messere ci occuperemo
in seguito ; lo teniamo in nota. Oggi in 

i tanto mandiamo que^o numero del gior-1

patriottici, garibaldini, mazziniani, e che 
saio, che certa banda vi suona. E guarda, 
soggiunge r organetto del partito irreden
tista-liberale-popolare marinato-economico 
austriaco, si presentò ai baldi giovani un 
ufficiale di polizia per raccomandare loro 
di non urtare i timpani dei vicini con 
troppe canzoni »patriottiche«, i vicini stessi 
dovettero sentire a mala voglia il »Lassò 
pur — inno della patria«, bissato, tris- 
sato, quadrissato fra applausi che sveglia
rono dal sonno secolare gli spiriti degli 
antenati romani Stanicius, Filinicius, Boi- 
marcicius et .consortes. L’ organetto non 
fece il nome dei gufi e barbagianni ma

. - -----  —„ । alluse al »Narodni Dom«.
naie al Ministro di Giustizia, che per In nome di tutti H j i|ini dcl ,Na. 
quanto s. chiami Hochenburger, vorrà rodni-Dom«, non esclusi i gatti che, come 
tutelare m Austr.a t diritti fondamentah : si 8a, non t0Herano musica rabbiosa, noi 
dei cittadini.

Chi lo ha mandato?
Con meraviglia più unica che grande 

leggiamo nel »Buggiardetto di Pola« che 
alla seduta del consiglio comunale di 
Giovedì .intervenne anche il dott. Schia- 
vuzzi che parlò e che votò. Se Iddio non 
ci tolse Ir memoria, a noi parve leggere 
in un affissone comunale seguito alle ele
zioni, che gli impiegati dello St .to eles 
sero a propri rappresentanti i signori : 
Bekar e Dalla Rosa ed a loro sostituto 
il sign r. Fabian, e ciò seguì a quanto ci 
dicono, in base a compromesso. Se quindi 
il Dalla Rosa è st to trasferito, è qui il 
Fabian a sostituirlo.

Chi ha mandato dunque il dott. Schia- 
vuzzi al Consiglio comunale ? Dove gli 
sono le credenziali ?

A queste domande non attendiamo ri
sposta dagli irredentisti camuffati in giallo
nero, ai quali certo converrebbe di con
tinuare le gesta antiche, quelle della 
defunta Camorra, ma la attendiamo in
vece dal signor capitano distrettuale, pa
dre del compromesso elettorale nel corpo 
degli impiegati.

Ci affrettiamo à dichiarare che di fare 
le superiori domande, siamo autorizzati 
da una cinquantina di impiegati dello 
Stato a Pola.

dichiariamo che a nessuno passò per la 
mente di sporgere la mentovata protesta. 
Cantino e si divertano gli italiani fino a 
crepapelle. Già tutto il valore italiano non 
consiste che in canzoni, che non fecero 
finora a strappare neanche una penna 
dalla coda dell'acquila bicipite.

Ma quando sentite parlare di animali 
notturni, non vi bahena nel cervello la 
teoria dell' atavismo ? Non vi par sentire 
il napoletano, che tutto involto nel pa
strano. off e in vendita h figlia quattor
dicenne nelle tenebre? Q. non vi sovviene 
dell'abbruzzese o del siciliano brigante, 
che attende sulla via di notte, al canto 
flebile del gufo, il solitario viandante per 
confinargli il coltello nel collo e derubarlo ?

Il prossimo numero dell’-Om- 
nibus“ uscirà sabato 9 luglio.

/laslnik i izdavač: Tllk&ra LAGINJA 1 DB.

Il „Lassò pur 
della patria.

la canzone

L’organetto di via Sergia parla di certi 
gufi c barbagianni, vicini dell',Arco ro
mano., che avrebbero protestato alla Po 
lizia contro le continue canzoni, gli inni.

Dr. L. NOVAK 
specialista za porodjaje 

i ženske bolesti 
prenio je svoj ambulatorium 

u Via Laeea 24. 
= Ordinira od 3 4. =

^Ravnateljstvo tvornice opeka u Pulì

. Ravnateljstvo tvornice opeka stavlja p. n. obćinstvu do znanja, da 
imade u svojoj tvornici više vrsti dobro ,izpaljene opeke, i to u velikoj 
zalihi. Izrađjuje se : Opeka za zid, pločice za izpođ žijebnjaka, mala 
opeka za zid, žljebnjaci, mali žljebnjaci, dvostruko utorni po
svema prekrivajući crijep sa pripadajućim! žljebnjaci, koji su na 
posebnim strojevima radjeni. (Ovi proizvodi jesu pod jamstvom prosti 
od soli.)

Upozoruje p. n. obćinstvo na dvostruko utorni crijep zi pokrivanje, 
koji se može bol e preporučiti nego li žljebnjaci, jer imade tu prednost 
što bolje pokriva, posvema je nepromočiv, imade trajnu odpornu snagu 
proti vjetru te se može privezati, a osim toga jest po nr za 50 kg laglji 
od žijebnjaka te osobito trajan bez obzira na to, što je mnogo jeftiniji .a 
radi svoje jednostavnosti netreba kod pokrivanja posebnoga strukovnjaka.

K av 1 inte^jtvo tvornice.

OBJAVA. ........
Ovime častim se p. n. obćinstvu ob

javiti, da sam od l. srpnja t. g. napustio 
vodstvo kavane „Narodni Donr‘ a preuzeo 
posve novo uredjenu restauraciju sa novo 
gradjenom kugljanom
„JHotoi de la

Za točnu podvorbu, za dobra domaća i strana vina kao i 
za domaću kuhinju, podpuno*jamčim. Nadalje točit ću uviek 
svježu, dobro poznatu JPl^eiisku pivu.

Za što mnogobrojniji posjet moli sa štovanjem

R. M. Ceušić.


